## 百字新闻

本报讯 元月 22 日早 上 8:10 ,电解四车间四 厂房设备管理员杨应春, 发现输风管因支撑角钢被 破坏,与大母线搭铁,造成 短路放电击穿一个很大的 洞。供电车间立即进行了 抢修。 (罗秋菊) 本报讯 1月18日

华阳公司焙烧车间召开会议,对2006年工作进行了 总结和分析,同时对 2007 年的各项工作任务进行了 部署。 (张晓敏) 本报讯 经过十多个

小时的辛苦作业,氧化铝 厂电气二站于 1 月 25 日 晚 8 时 15 分完成了新增 2#叶滤机卸碱阀的电缆 敷设、安装及调试工作,由 手动改为了电动操作,达 到了方便、快捷、安全的目 (刘永平) 本报讯 元月 22 日, 的。

碳素厂一焙烧车间工会、 团支部组织员工签订安全 互助协议书,旨在提高员 工的安全意识和自我保护

工的安全意识和自找保护能力。 (杨相) 本报讯 近日,氧化铝厂筑炉车间工会为活跃职工文娱生活,举办了为 期两周的跳棋、围棋和扑克"升级""拱猪"等棋牌赛,有近60人参加了比赛

活动。 (涂汉贵) 本报讯 一矿第一采 剥队于 1月 23 日利用中 午休息时间,组织召开全队员工大会,队部与各班组签订了 2007 年度安全 环保责任书,各班组当天还签订了员工安全环保承

还金订「页工安全环保净 诺卡。 (杨光华) 本报讯 机械厂铆焊 车间员工连续工作 35 天, 至元月中旬圆满完成该厂 铸造车间加工预热器 (热 风炉)的制作。

(朱德春) 本报讯 近日,机械厂 锻造车间在1周时间内完 成15件立柱形母线和5 保""字形母线的锯割任 务,为下道金加工工序提 前了3天的时间。(刘胜) 本报讯 新年伊始, 碳素厂第二焙烧车间工会

就积极安排步署 2007 年 的劳动保护监督检查工作,签订2007年的工会劳 动保护监督检查工作责任

对除护量管位置上作贡住 书。 (杨茂林) 本报讯 1月26日, 第五成型车间团支部与各 班组签订了 2007 年度青 安岗安全责任书,并对 2006 年度青安岗工作进

行了总结。 (安军) 本报讯日前,电解铝 厂铸造一车间积极配合机 修车间检修人员, 更换普 铝铸机冷运、堆垛链条,为 保质保量完成生产任务打

下了坚实的基础。(梁凯) 本报讯 近日,电解铝 厂氧化铝输送一车间团支 部组织青年突击队抢修 219-236 号槽区堵管,经 过4个小时的努力,槽区恢复正常工作。(庄蕾) 本报讯 元月26日,

电解四计算机室党、政、工、团组织车间全体员工, 在分厂工会活动室举行迎

新年联欢会。(梁志刚) 本报讯 元月 20 日 至 27 日,电解厂安全科牵 头,电解车间负责,由工贸 电解分公司对电解一系列 天车轨道进行全面清理。

(宁勇)